

**ПЛАН РОБОТИ**  
**студентського наукового гуртка**  
**«Проблеми та перспективи розвитку сфери послуг**  
**Кіровоградської області»**  
**на 2020-2021 н.р.**

Захід	Термін виконання, форма проведення	Відповідальні
1	2	3
1. Презентація інформації щодо планових наукових регіональних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів, грантів, конференцій у 2020-2021 навчальному році, заходів, що проводитимуться на кафедрі та університеті.	вересень 2020 р., презентація	Керівник гуртка – Зарубіна А.В., завідувач кафедри Семенюк Л.Л.
2. Проведення засідання членів студентського наукового гуртка. Презентація доповіді студентки, яка стала найкращим науковцем 2018-19 н.р: «Формування брендингу міста Кропивницького»	жовтень 2020 р., дискусія	Керівник гуртка – Зарубіна А.В.; доповідач – (студентка 2 курсу магістратури – Сухенко О.С.).
3. Ознайомлення членів гуртка з результатами досліджень, що отримані в результаті написання курсових робіт. Доповіді: 1) «Суспільно-географічні аспекти розвитку готельного господарства в Україні» (Жердієва І., студентка 4 курсу); 2) «Спортивне орієнтування як складова спортивного туризму» (Колодій С., студент 4 курсу).	Листопад 2020, презентація, обговорення у форматі Zoom-конференції	Керівник гуртка – Зарубіна А.В.; Доповідачі, члени гуртка.
4. Проведення засідання членів студентського наукового гуртка . Презентація проектів дослідження магістрів «Проблеми та перспективи розвитку сфери послуг України та Кіровоградської області»: 1. «Суспільно-географічні аспекти розвитку ІТ сфери України» (Німеровський М.О.) 2. «Сучасний стан та перспективи розвитку туристичного ринку України та Кіровоградської області» (Хоменко Д.В).	Грудень 2020 р., презентація, обговорення у форматі Zoom-конференції	Керівник гуртка – Зарубіна А.В.; доповідачі – Німеровський М.О., Хоменко Д.В., члени гуртка.

Заслуховування й відбір наукових робіт для участі в конкурсних програмах («Завтра.Уа», наукових студентських робіт секції «Географія»)	січень 2021, обговорення	Керівник гуртка –Зарубіна А.В., студенти, які виявили бажання взяти участь
Проведення тренінгу «Особливості дослідження бальнеологічних рекреаційно-туристичних ресурсів в межах Кіровоградської області»	лютий 2021, тренінг	Керівник гуртка – Зарубіна А.В. Доповідач: Сало Т. – студентка 1 курсу магістратури.
Проведення засідання членів студентського наукового гуртка. Підготовка тез та доповідей для участі у Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції "Стратегії інноваційного розвитку природничих дисциплін: досвід, проблеми та перспективи"	березень, 2021 обговорення, підготовка презентацій	Керівник гуртка –Зарубіна А.В.; студенти, які виявили бажання взяти участь
Підготовка тез та доповідей для студентської наукової конференції ЦДПУ ім. В.Винниченка	квітень, 2021 обговорення, індивідуальні консультації, підготовка презентацій	Керівник гуртка –Зарубіна А.В., студенти
Проведення засідання членів студентського наукового гуртка. Підведення підсумків. Формування науково-дослідних завдання на період канікул	травень, 2021	Керівник гуртка –Зарубіна А.В., студенти

30 серпня 2020 р.

Керівник гуртка \_\_\_\_\_ Зарубіна А.В.

План роботи на затверджено на засіданні кафедри географії та геоєкології

Протокол від 31 серпня 2020 р. № 1

Завідувач кафедри

географії та геоєкології \_\_\_\_\_ Л.Л. Семенюк